



2024年3月29日

会社名 株式会社ジェイック

代表者名 代表取締役 佐藤 剛志

(コード番号 7073 東証グロース)

# 株式会社 Kakedas が、学校法人のための

「国家資格キャリアコンサルタント」活用サービス「Kakedas for Student」を開始

当社の子会社である、日本最大級のキャリア面談プラットフォーム「Kakedas(カケダス)」を運営する株式会社 Kakedas は、この度、学校法人向けの「国家資格キャリアコンサルタント」活用サービス「Kakedas for Student」を開始したことをお知らせします。

2,616人<sup>\*</sup>の国家資格キャリアコンサルタントを キャリアセンター等で活用しませんか?

スポット活用でも長期契約でもOK!

学校法人のための

「国家資格キャリアコンサルタント」活用サービス

# Kakedas for Student



► Kakedas for Student

サービスサイト: https://www.hr-doctor.com/lp/edu/kakedasforstundent/

# ■「Kakedas for Student」サービス開始の背景

「Kakedas for Student」とは、Kakedas に登録する 2,616 名(2024 年 2 月 21 日時点)の国家資格キャリアコンサルタントを、学校法人が抱えるキャリア課題を解決するために活用できるサービスです。キャリアセンターでのキャリア相談、退学防止に向けた入学後のオンボーディング施策、就職支援ガイダンスの講師など様々なニーズに対して最適なキャリアコンサルタントを選出し、スポット活用やプロジェクト単位での業務依頼が可能です。

就職活動の早期化にともない、大学内では早ければ2年生ごろから就職活動を始める学生も増えてきている中で、就職課やキャリアセンターでは大学4年生だけでなく、幅広い学生の就職サポートが求められています。株式会社リクルートが行った「大学の就職・キャリア支援状況に関する調査」によれば、「就職・キャリア支援で最も課題と感じているもの」の1位は「未内定学生への支援」で、その課題を「解決する上で不足しているもの」として、1位に「人手」が挙げられています。就職課・キャリアセンターの目標の1つである「就職率の向上」には、課題の改善に寄与できるヒューマンリソースの増強がまったなしで求められています。

このような状況の中、「Kakedas for Student」は、新卒や中退者、既卒者向けに「教育融合型の就職支援事業」を展開し、就職・キャリア支援の領域で主要都市圏を中心に 152 大学(2024 年 2 月 7 日時点) の支援実績を有する株式会社ジェイックのグループ企業として、大学や専門学校などの教育機関におけるキャリア支援を更に幅広くサポートしていくことはできないかと考え、スタートしました。

## ■「Kakedas for Student」サービス概要





### 〈サービスの流れと使い方〉

#### ① お問合せ

まずはサービスサイトより、お気軽にお問い合わせください。 https://www.hr-doctor.com/lp/edu/kakedasforstundent/

#### ② ご提案

ヒアリング内容をもとに Kakedas でのプロジェクト受託、また募集告知のみの代行、 どちらが適切かをご提案します。

#### ③ 契約・ご支援スタート

条件面での合意が取れましたら、契約となります。弊社でプロジェクトを受託し選考からマネジメントまでを 運用することも可能ですし、募集代行のみをご依頼いただくことも可能です。

## ④ キャリアコンサルタントの募集

提案内容が合意できれば、契約内容を詰めるとともに、キャリアコンサルタントの募集を実施します。プロジェクト型の場合には選考プロセスや基準をすり合わせたうえで Kakedas が選考を代行します (最終面接だけ実施いただく等も可能です)。募集代行の場合には、応募者への対応を直接実施いただきます。

## 〈料金プランについて〉

希望される契約形態によって費用が変わります。まずはお気軽にお問い合わせください。

※本件による当社の当期連結業績への影響は軽微ですが、2026 年 1 月期以降の業績に寄与するものと考えています。

# ■会社概要

会社名 : 株式会社 Kakedas

代表者 : 代表取締役社長 渋川 駿伍

本社所在地: 〒150-6027 東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 20番 3 号ガーデンプレイスタワー27階

https://corp.kakedas.com/

会社名 : 株式会社ジェイック 代表者 : 代表取締役社長 佐藤 剛志

本社所在地: 〒101-0051 東京都千代田区神田神保町 1-101 神保町 101 ビル 7 階

https://www.jaic-g.com/

【お問い合わせ先】

株式会社ジェイック/Kakedas 担当:稲葉

E-mail: info@jaic-g.com TEL 03-5282-7600 FAX 03-5282-7607